

毛尖香溢茶乡 茶业振兴乡村

## 2019年信阳毛尖春茶全面开采

信阳消息(记者 马依钒) 茶山青青,春风津津,茶贵春早。3月28日上午,2019年中国·信阳毛尖开采仪式在浉河区浉河港镇文新茶村举行,信阳毛尖进入全面开采期,信阳毛尖春茶迎来大规模上市。

市领导尚朝阳、张国晖、吴正先出席开采仪式。尚朝阳宣布信阳毛尖正式全面开采。

现场还进行了信阳毛尖春茶采摘、手工炒茶技艺、品茶等活动。嘉宾、游客从山脚出发,顺着蜿蜒的茶山路,万亩茶园尽收眼底,沿途采茶女工翻飞手指,采下芽叶,信阳毛尖优质的生态环境流动于眼前,品第一杯信阳毛尖春茶入口,信阳毛尖春茶的魅力让嘉宾、游客赞不绝口。

一年一度的信阳毛尖春茶采摘季,热闹了茶山,富足了茶乡。

据了解,全市现有茶园210万亩,经济规模100多亿元,涉茶人员100多万人。信阳毛尖连续



采摘现场 本报记者 周涛 摄

9年跻身中国茶叶区域公用品牌价值十强,品牌价值达63.52亿元。茶产业做为信阳的特色

支柱产业,对助推信阳脱贫攻坚、乡村振兴和经济发展有着重要的意义。

## 茶界的盛会 市民的节日

第27届信阳茶文化节10多项文化活动将精彩纷呈

本报记者 杨长喜

3月26日,市委办、市政府办联合印发了《第27届信阳茶文化节总体方案》(以下简称《方案》)。根据《方案》,今年茶文化节期间,我市共将举办10多项文化活动,并伴有环境综合整治等工作,努力将本届茶文化节办成“茶界的盛会,市民的节日”。

## 茶文化节开幕式

4月28日上午9时在信阳广电演播中心举行开幕仪式及信阳地方特色文艺演出。

## 2019信阳茶业博览会

2019信阳茶业博览会4月28日至5月1日于百花会展中心举行;展示我市特色茶产品、森林产品、旅游产品、名优农副产品、信阳菜、自然资源与森林旅游、非物质文化遗产等,并现场开展推介、宣传和销售活动。

## 2019全国绿、红茶产品质量推选活动

2019全国绿、红茶产品质量推选活动邀请国内外著名茶叶专家组成评审委员会,对全国报送的绿茶、红茶进行评审,根据国家标准分别评奖并在茶文化节期间进行表彰,获奖样品将在茶博会期间展示。

## 2019全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社团组织联席会

2019全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社团组织联席会

邀请全国各产茶省、市、县茶叶行业管理组织负责人参会,研究分析2019年全国春茶产销形势,提出茶叶生产销售领域存在的问题和主要应对措施。

## 信商大会

信商大会针对重点领域、重点人群和重点项目,结合优势主导产业谋划招商项目,加强同海内外信阳籍知名实业家、企业家及各级各类商会的沟通联系,借助各级商会信息资源优势,与行业龙头企业广泛开展合作,着力开展好项目对接洽谈。

## 中国国际茶商大会暨茶界对话会

中国国际茶商大会暨茶界对话会邀请国内外茶行业组织、茶企、茶商代表,供e家电商联盟代表和国内著名茶学专家、品牌专家、电商运营专家进行对话,以“乡村振兴、产业支撑、品牌引领”为主题,结合当前茶产业供给侧改革、食品安全、质量追溯预案体系建设、品牌创建、营销新理念、发展新业态等方面开展对话探讨,为信阳乃至全国茶产业持续健康发展出谋划策。

## 信阳茶叶出口“一带一路”沿线国家对接洽谈会

信阳茶叶出口“一带一路”沿线国家对接洽谈会通过中国茶叶流通协会与我市茶叶出口企业等各种渠道,邀请“一带一路”沿线有关国家贸易合作伙伴和当地

茶行业组织、贸易组织负责人,国内外大型出口企业负责人等来信阳与我市茶叶出口企业进行对接洽谈,进一步开拓信阳茶的国际市场。

## 环南湾湖特色茶旅体验活动

环南湾湖特色茶旅体验活动组织应邀来宾参观环南湾湖茶文化旅游体验活动。

## 信阳毛尖传统手工炒制大赛

信阳毛尖传统手工炒制大赛组织全市各产茶县区制茶能手报名参赛,通过现场炒制并经专家评审评出优胜选手,并给予表彰。

## 系列文化体育活动

从4月20日至5月1日,举办信阳地方特色专场文艺演出、鸡公山文化艺术周、新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展、全国公路自行车赛、国际山地徒步大会等丰富多彩的文化体育活动。

此外,我市将在茶文化节前夕按照“全国文明城市”、“国家卫生城市”和“森林旅游城市”要求,树立信阳良好城市形象,在完善对浉河、平桥、羊山新区及信阳高新区等城区主要干道综合整治的基础上,重点对市行政中心、百花园、会展中心、信阳国际茶城等区域及浉河沿岸、城区内河进行整治,做好环南湾湖茶旅体验、自行车上和山地徒步大会等活动区域的环境整治。

## 治“老赖”靠硬招

浉河区法院执行局荣立集体三等功

信阳消息(温雅楠)昨日,笔者从浉河区法院执行局获悉,近日,在全市法院工作会议暨全市法院党风廉政建设工作会议上,该局因工作实绩突出,被授予集体三等功荣誉称号。

据了解,2018年以来,为切实解决广大人民群众高度关注的执行难问题,让每一起打赢官司的当事人尽快得到兑现,打通阻碍公平正义实现的最后一公里,一年来,该局共受理各类执行案件2031件,执结1648件,执结率81.14%,执行到位标的额3.03亿余元。执行工作各项考核指标大幅提升,执行宣传工作最好成绩曾进入全省前40名。

自2018年以来,该局开展了“百日执行攻坚”“决胜执行攻坚”“小额案件速结月”“决战冬季”等大型执行攻坚活动。重点打击有履行能力拒不履行、抗拒执行等案件,出重拳惩治“老赖”,争取达到“件件有效果,日日有结案”的执行效果。2018年以来,司法拘留被执行人362人,查封房产、车辆近亿元,有750名被执行人主动履行义务,执行到位金额9359万元,执行力度空前。同时,该局运用网络司法拍卖上传拍品共计106件,成交24件,成交金额4422.52万元,拍卖过程吸引了数万人次的关注,有效破解了查封资产变现难的问题。

## 防事故 保安全

平桥交警开展“平安守护”行动

信阳消息(张立志 吴杨)昨日,笔者从信阳市交警支队平桥勤务大队了解到,我市“平安守护”专项行动开展以来,该大队采取得力措施,辖区道路安全、畅通、有序,道路交通安全形势总体平稳,“平安守护”行动效果显著。

据悉,根据“平安守护”行动工作重点,该大队紧紧抓住“防事故、保安全、保畅通”这条主线,以路面为主战场,实行全员上路执勤,严查各类违法行为,突出重点路段、重点时段、重点车辆,持续集中开展酒驾醉驾专项治理、国省道交通秩序整治、农村面包车治理、假牌套牌假证专项治理,严厉查处酒驾、醉驾、农村面包车超员、涉牌涉证等重点交通违法行为;为加强源头管理,该大队突出道路、企业交通安全隐患排查整治和重点车辆、驾驶人源头隐患排查整治两个方面,及时消除源头隐患;做好“平安守护”专项行动安全宣传工作,加强与各级媒体的沟通合作,充分利用多种宣传手段,广泛宣传专项行动工作动态、大力宣传交警正能量、及时曝光交通违法典型案例,形成全社会共同关注、参与、支持交通安全管理,广大交通参与者共同抵制交通违法行为的良好氛围。

据统计,专项行动以来,该大队共出动警力8952人次,警车1763台次,查处各类交通违法行为10235起,全面实现了交通违法明显减少、交通事故明显下降、群众安全感明显增强的工作目标。